

AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2012. október 27.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Megújulás és a keresztény élet

A Generál Konferencia Éves Tanácsülése

A Generál Konferencia Végrehajtó Bizottsága 2012. október 11–17. között tartotta meg Éves Tanácsülését az egyház világszerte központjában, Silver Spring-ben (USA, Maryland), ahol a Magyar Uniót Ócsai Tamás unióelnök képviselte.

A tanácskozás jelmondata: „Megújulás és a keresztény élet” volt, ami mind lelki növekedésünk, mind pedig missziós elkötelezettségünk fontos része. Otthonainkban, gyülekezeteinkben, mind pedig a világban, munkahelyünkön és környezetünkben egy hiteles, megújult keresztény élettel tudjuk betölteni Istentől kapott küldetésünket.

A világegyház vezetése minden évben kiemeli egy-egy osztály tevékenységének a jelentőségét. Idén a Családi Szolgálatok Osztályának munkája került a középpontba. Napjainkban Sátán talán legerőteljesebben a családokat, házasságokat támadja. A házaspárokat, szülőket mind az egyházon belül, mind pedig a világban hatalmas kihívás elé állítja a rohanó élet, a társadalom erkölcsstelensége. Mind tagjaink erősítése, mind pedig missziós elkötelezettségünk azt sürgeti, hogy erősítsük meg a családokért végzett szolgálatot.

A tanácskozás csütörtökön egy vezetőképző szemináriummal kezdődött, ahol valódi esettanulmányok, kitalált szituációk segítségével csoportmegbeszélésen

vettek részt a közel 200 országból jelenlévő unióelnökök, divízió elnökségi tagok, a világgözüsséget képviselő gyülekezeti lelkészek és tagok.

Nagyvárosi Misszió

Péntek este kezdődött az Evangelizációs és Missziós Tanácskozás nevű program, ahol a résztvevők beszámolókat hallgattak meg a Generál Konferencia nagyvárosi evangelizációs munkatervének előkészületeiről. A kezdeményezés első lépéseként 2013-ban New York-ban kerül megszervezésre egy átfogó missziós erőfeszítés. Szerinte a világon a divíziók 2013 végétől, 2014 elejétől egy-egy kiválasztott városban, majd 2014 második felétől minden unió egy-egy nagyvárosban kezdi el a programot átfogó módon, az egyház minden szolgálatát bevonva a munkába. (Magyarországon az Unióbizottság döntése alapján Budapesten kerül megszervezésre egy átfogó, szándékaink szerint minden társadalmi réteget megszólító evangelizációs kezdeményezés.)

Az egészségügyi üzenet fontosságáról és az egyház nagyvárosi missziós szolgálatába való bekapcsolásáról az Egészségügyi Szolgálatok Osztályának vezetője beszélt. Nekünk adventistáknak nem az egészséget kell ünnepelnünk, hanem Istent, aki az egészség ajándékát adja az emberiségnek. Ezt az örömteli üzenetet kell mindenféle fanatizmustól és szélsőségtől mentesen a világ számára elérhetővé tenni. Erre nagyszerű lehetőség az osztály által kidolgozott „Ünnepeljük!” program.

Minden évben jelentés hangzik el a Generál Konferencia missziós programja, a „Mondd el a világnak!” előrehaladásáról. Számunkra is ismerős ez a program, amely a szolgálat három dimenziójára irányítja figyel-



Fotó: ANSEL OLIVER/ANN



Fotó: ANSEL OLIVER/ANN

münket: Nyújtsd ki kezéd – Isten felé, a világ felé, testvéred felé. A programban a nagyvárosok mellett a gyülekezetek felállításának újra felfedezésére hív az egyház vezetése. Minden társadalomban milliók vannak, akik gyakorlatilag semmilyen egyházhoz sem tartoznak. Isten arra hívott bennünket, hogy számukra is fogalmazzuk meg az Isten megmentő kegyelméről szóló reménység üzenetét.

A titkári jelentés mindig különleges színfoltja az Éves Tanácsülésnek. G. T. Ng testvér sajátos humora még a legunalmasabb jelentést is színessé képes varázsolni. A jelentés során különleges hangsúly került az egyház munkarendjére, a *Working Policy* jelentőségére. Beszámoltak egy új szoftver folyamatos bevezetéséről, amely a teljes világgözüsség adminisztratív (titkári) jelentési kötelezettségeit, a tagnév-



Fotó: ANN

sorokat a lehető legmodernebb formában képes kezelni.

Ifjúság

A Generál Konferencia újból kifejezte Isten iránti háláját, hogy a Hetednapos Adventista Egyház egy fiatal egyház. A világ számos pontján a tagság több, mint 50%-a 35 év alatti. Azokon a területeken, ahol kisebb arányban vannak jelen a fiatalok, ott is rendkívül fontos, hogy gyermekeinket, fiataljainkat Isten és egyháza iránti elkötelezettségre neveljük, bátorítva őket arra, hogy Krisztus tanítványaiként társaikat Krisztushoz vezessék. Ennek érdekében a Generál Konferencia Ifjúsági Osztálya egy nagyszerű sorozatot készített elő, melynek segítségével a fiatalokat a tanítványság felé vezethetjük. A sorozat címe: Lépések a tanítványság felé (Steps to Discipleship). Egy új kezdeményezés az évente megrendezésre kerülő Globális Ifjúsági Nap, amely minden évben március közepén kerül megszervezésre. Az osztály hatalmas erőfeszítéseket tesz a fiatal felnöttek gondozására és megtartására.

Az egyház egysége

Világszerte a legnagyobb érdeklődés talán az egyház egységének megőrzése érdekében tett erőfeszítéseket övezte. Az a tény adott aktualitást ennek a kérdésnek, hogy a közelmúltban három unió döntött úgy, hogy engedélyezi saját területén a nők felszentelését a lelkipásztori szolgálatra, és ennek megfelelően módosította alkotmányát, alapszabályát. Az egyik unió ugyan megszavazta, de azzal a különbséggel, hogy addig nem alkalmazták, amíg a GK nem dönt a kérdésről (2015-ben). Döntésük ellentétes a Generál Konferencia korábbi döntéseivel, mivel a világgözcsofésség nem tette lehetővé a nők felszentelését lelkési szolgálatra, hanem a kérdést egy teológiai bizottság vizsgálatára bízta, amely nemrégiben kezdte el a munkáját. Ez a bizottság fog jelentést tenni az Éves



Szavazatszámolás

FOTÓ: EDWIN MANUEL GARCIA/ANN



G. T. Ng testvér tiükári beszámolóját tartja

FOTÓ: ANSEL OLIVER/ANN

Tanácsülésen 2014 októberében, és akkor dől el, milyen előterjesztés kerül majd a 2015-ös Generál Konferenciai Ülés elé.

A most tárgyalt napirend nem a nők felszenteléséről szól, hanem arról, hogy mit lehet tenni az egyházban, ha egyes szervezeti egységek más véleményen vannak, illetve eltérnek bizonyos kérdésekben a világgözcsofésség álláspontjától vagy határozatától. A napirend címe: Állásfoglalás az egyházigazgatásról, a nézeteltérésekkel kapcsolatos eljárásról és megoldásáról... („Statement on Church Polity, Procedures and Resolution of Disagreements...”).

A témakör fontosságát átérezve, a Transzeurópai Divízióhoz tartozó unióelnökök egy estét azzal töltöttünk, hogy erről a kérdésről beszélgettünk, közösen imádkozva, kérve Isten vezetését és bölcsességét.

A tárgyalás során végig imádságos lelkület, az egymásra mutogatás helyett Isten Igéjének alapos kutatása volt jellemző. A néha megszokott, szenvedélyes hangvételű hozzászólások most elmaradtak, helyette mindenki átérezte a kérdés összetettségét, és az egyház egysége megőrzésének fontosságát szíven viselve hozott határozatot, melynek lényegét kivonatossan közöljük (lásd jobbra a keretbe szedett hasábot).

A hét során még számos fontos kérdésben döntött a bizottság (pl. a szabályzók módosítása, közöttük a tized felhasználásáról szóló szabályzat, melyet egy későbbi alkalommal ismertetünk a testvérekkel), valamint programok beszámolóit hallgatták meg a bizottság tagjai.

Folyamatos imádság, keresztény lelkület jellemezte a tanácskozást. Minden fontosabb döntés előtt Isten tanácsát kértük, áldását, bölcsességét, hogy a bizottság az Ő akarta szerint tudjon cselekedni. A döntések után pedig imádságban kértük Isten felhatalmazását és áldását a programok megvalósításához.

A világegyház felismeri annak szükségességét, hogy a különböző kultúrák, különböző kihívások között képes legyen beteljesíteni missziós küldetését. Ennek érdekében kettős célt kell folyamatosan figyelembe venni: az egyház globális egységének megőrzését és a missziós küldetés teljesítését.

A világegyház szervezeti felépítésében a Generál Konferencia ötvenente megtartott ülésén meghozott határozatok jelentik a legmagasabb tekintélyt – ez a világegyház hangja a hitelvek, eljárások és kapcsolatok tekintetében.

A nők lelkipásztori szolgálatra való felszentelésének kérdését az egyház évtizedek óta a Generál Konferencia Ülése (1990, 1995) napirendjére tűzte, és azt a döntést hozta, hogy a világegyházban mindenhol egyforma gyakorlatot követve, a lelkipásztori felszentelés csak férfiak számára lehetséges.

Minden olyan döntés, amely ellentétes az 1990-ben vagy 1995-ben meghozott döntéssel, nemcsak eltérő véleményt jelent, hanem ugyanakkor egy önálló döntést egy olyan kérdésről, amelyet az egyház korábban közösen meghatározott. A Generál Konferencia Végrehajtó Bizottsága súlyos hibaként értelmezi azt, mert kétséget ébreszt a kollektív döntéshozatal fontosságában, ami pedig alapvetően fontos az egyház életében.

A világegyház nem érvényesítheti az olyan gyakorlatokat, amelyek ellentétesek a Generál Konferencia Ülésének korábbi döntéseivel. Ez mind a felszentelés, mind pedig az olyan kérdésekben érvényes, ahol egyes helyi szervezetek nemcsak eltérő véleményüknek adnak hangot a világegyházzal szemben, hanem olyan útra térnek, amely ellentétes a világgözcsofésség kifejezett akaratával.

Az állásfoglalás csak az eljárásról szól, de nem foglalja a lelkési felszenteléssel önmagában. A központi kérdés egy egységes egyházkormányzás – ahogyan az egyház meghatározza szervezeteit, igazgatását és működését.

A világgözcsofésség ezáltal is megerősíti a nők szolgálatának jelentőségét és áldását az egyház életében. Az ő odaszentelődésük és képességeik, ajándékaik elengedhetetlen részei az egyház szolgálatának.

A Generál Konferencia Végrehajtó Bizottsága arra kér minden szervezetet (gyülekezeteket, egyházterületeket, uniókat, intézményeket és a divíziókat, hogy vegyék figyelembe minden egyes döntés következményeit, amelyek túlhaladnak területük határain. Ugyanakkor minden egyes gyülekezeti tag figyelmét is felhívjuk arra, hogy Pál apostol hasonlatához igazodva – miszerint az egyház egy test (1Kor 12) – minden tagnak olyan módon kell kifejeznie ajándékait és szolgálatát, amely kinyilvánítja, hogy minden rész egy nagyobb egység, a világgözcsofésség család része, amely arra törekszik, hogy minden dolog Jézus nevében menjen végbe (Kol 3:17).

(-it)

Ócsai Tamás

„Soha ne kételkedj – Isten irányít”

A Generál Konferencia Éves Tanácsülésének szombatján Ted Wilson testvér, az egyház világgözüsségének elnöke délelőtti igehirdetésében a világegyház vezetői és a Hope Chanel nézői előtt két fontos elkötelezettségéről tett bizonyosságot Isten Igéje és a Prófétaság Lelke segítségével.

Az első, az egészségügyi misszió és egészségügyi reform még hangsúlyosabb bevonása a nagyvárosi missziós kezdeményezésbe. Az emberek számára hatalmas érték az egészség, melynek hiányától milliók szenvednek, különösen a nagyvárosokban. Számukra az egyház orvosi, egészségügyi szolgálata, valamint az egészségügyi üzenet felemelése valódi reménységet jelenthet. Jézus gyógyító szolgálatából megérthetjük, hogy az egyház missziós szolgálatának milyen fontos részét kell ennek képeznie.

Ugyanakkor arra is felhívta a jelenlévő vezetők figyelmét, hogy az egészségügyi üzenetnek mentesnek kell lennie a fanatizmustól. Ez a terv válasz napjaink

kihívásaira, mint a posztmodern gondolkodásra, a New Age-re, a miszticizmusra és a keleti vagy pogány filozófiákra.

Az igehirdetés második részében az egyház egységének megőrzésére hívta fel a vezetők figyelmét. Miközben hirdetjük a hármass angali üzenetet, rendkívül fontos, hogy az önzetlen egység kifejeződésre jusson az egyházon belül. Jézus tanítványai, akik meglepetéssel, és talán elkeseredettséggel látták, hogy Jézus nem alapítja meg földi királyságát – miután a tömeget megvendégelte –, fel kellett ismerniük, hogy csak az önzetlen, Istentől függő és aláztos szolgálat teheti őket alkalmassá arra, hogy tanítványi küldetésüket betöltsék.

Ma a közös igetanulmányozás, a közös imádságok, a missziós elkötelezettség



Fotó: ANSEL OLIVER/ANN

által megerősített önzetlen lelki egységre van szüksége Isten népének. Saját terveinknél, elképzeléseinknél sokkal erősebb és fontosabb Krisztus terve, mely szerint szeretete, megigazító igazsága, megszentelő ereje tehet egyé bennünket, és így teljesebbé be Krisztus főpapi imádságá (Jn 17).

-it-

Centenárium ünnepély a Békési Gyülekezetben

2012. szeptember 29-én ünnepelte fennállásának száz éves évfordulóját a Békési Gyülekezet. Békés megye gyülekezeteiből érkezett a legtöbb testvér, de az ország más tájairól is ellátogattak testvérek, akik Békésről származtak el, hogy együtt adjanak hálat Istennek a múlt tapasztalataiért és áldásaiért.

Az ünnepi istentiszteleten Ócsai Tamás unióelnök hirdette az Igét. A száz év krónikáját Bicskei Róbert, a gyülekezet lelkésze foglalta össze. Felszólalt Izsó Gábor, Békés városának polgármestere, Katona Gyula református esperes, Péter István baptista lelkész, valamint Mucsi András képviselő úr. Mindannyian kifejezték Isten iránti hálájukat, hogy száz éven át megtartotta és vezette az adventista közösséget az Úr. Elismerően szóltak a gyülekezet szociális, karitatív és egészségmegőrző programjairól. Mucsi András szavai szerint – aki egyébként történelem szakos tanárként dolgozik – Békés történelmét nem lehetne megírni az adventisták nélkül, mivel a város társadalmi életére jelentős befolyással voltak minden időben.

Az ünnepi alkalmon a gyülekezet kórusa mellett a fiatalok szolgálata és a testvérek zene-, illetve versszolgálata tette még ünnepélyesebbé a megemlékezést.

A bőséges és finom ebéd után a délutáni istentisztelet következett, amely családias légkörben zajlott. Ekkor kaptak ugyanis szót azok a lelkész testvérek, akik valamikor a Békési Gyülekezetben végez-

tek szolgálatot. Mindenki érdeklődéssel és szívvel Isten iránti hálával hallgatta a testvérek beszámolóját, visszaemlékezését, tapasztalataikat. Azok a lelkész testvérek, akik nem tudtak jelen lenni a megemlékezésen, levélben köszöntötték az ünneplő gyülekezetet, amit a fiatalok olvastak fel. A délutáni órán Hegyes-Horváth Géza, a Tiszavidéki Egyházterület elnöke intézett igei gondolatokat a gyülekezet felé.

A visszaemlékezés megerősített bennünket abban, hogy az Úr hűséges Isten, aki ezerízigen irgalmas marad azokhoz, akik Őt félik. Ez a tudat az bátorságot ahhoz, hogy a jövőben még határozottabban haladjunk azon az úton, amelyre Isten hí-



vott bennünket, s az út végén az Ő országába érkezünk.

byt

NÉHÁNY GONDOLAT A GYÜLEKEZET SZÁZÉVES KRÓNIKÁJÁBÓL:

- 1894-ben Kecskeméti Ferenc békési református lelkész könyvzárlatmányt kért Szalay Józseftől Ellen Gould White „Jézushoz vezető út” című könyvéből.
- 1905-től könyvevangélisták munkálkodtak a városban (K. A. Reifschneider, Kessel Frigyes, Kelemen István testvérek).
- 1912. február 22-től március 29-ig Johannes Franz Huenergardt testvér tartott bibliai témájú előadásokat.
- 1912. november 28-án Czira Ferenc és felesége megkeresztelkedtek, ekkor alakult meg a gyülekezet Czira testvér házában (barátkozókkal együtt ekkor hét főt számlált a közösség).
- 1922-re a gyülekezetnek 31 tagja lett, így nagyobb imateremre volt szükségük.
- A testvérek szívvel adott adományai és áldozatos munkája révén 1922. november 20-án felépült az új gyülekezet a jelenlegi, Kert utca 1. szám alatti telken.
- Johannes Franz Huenergardt, Minck Adolf, Murányi Árpád, Halász Lajos és Szamec Péter lelkész testvérek munkálkodása révén 1950-re a gyülekezet taglétszáma elérte a 150-et. 1956-ban a közösség 222 főt számlált.
- A gyülekezetben szolgáltak még: Fegyverneki József, Tóth István, Agárdi István, Ócsai Sándor, Jávori István, Somi Lajos, Fehér János, Murányi József, Csalamai László, Rajki Ferenc, Milei Sándor, Hegyes-Horváth Géza, Kovács László, ifj. Liebhart László, Zámbo Zoltán lelkész testvérek.

Keresztségem szombatja

„És láttam új eget és új földet, mert az első ég és az első föld elmúlt, és a tenger sincs többé. És a szent várost, az új Jeruzsálemet is láttam, amint alászállt a mennyből az Istentől, felkészítve, mint egy menyasszony, aki férje számára van felkészítve.” (Jelenések 21:1-2)

2012. július 21-én reggel több volt ez az ige számomra, mint korábban. Én lettem az az ég és föld, ami újjá lett, teljessé vált. Az én régi világom, életem, énem, ömberem elmúlt. Bűneim tengere, melynek mélyére kerültek álnokságaim, nincs többé. Menyasszony voltam, aki házassága napját ünnepelte a vőlegénnyel, Jézussal. Ő maga ékesített fel.

Lelkemen mindvégig ott izzott egy ima, vallomás, amit nem mondhattam el hangosan, a szolgálatokban mégis felsej-

lett. A hála volt az, hogy annyi megerőltető, bűnös, legyengült év után, újrakezdődhet az életem.

A szívemben félve haladtam a Balaton felé, mint kit utolsó útjára visznek. Hullámsíromat megásták. Egyedül voltam Jézussal a kíséző tömegben. Úgy éltem meg



ezeket a pillanatokot, mint halálra készülést. Krisztust kellett megvallanom az emberek előtt, miközben elnyeli öberemet a sír. Mikor Géza lelkész fölém emelte kezét és elmondta milyen nehéz utakon jutottam ide, mélyről jövő zokogás tört elő belőlem, felszabadult minden fájdalom, remény, öröm. Akkor egy szelíd hang figyelmeztetett a levegővétele, s a hideg víz ellepett, átölelt, magába fogadott... igazán meghaltam... igazán feltámadtam azon a napon.

A keresztség valóság, a keresztség működik. Előtte, ha magamra néztem, láttam egy fizikailag, szellemileg, idegileg, lelkiileg, hitben kimerült embert. A keresztségben minden alkotóelemem megújult. Ima van az ajkaimon, hit és hála, remény és rengeteg erő értetek élni. Imám teljessé vált: megszakítom generációs bűneink lenyomatát, és új érvonalat indítok el. Krisztus dicsőségére. Ámen.

M. A.

Bibliai Szabadegyetem Gyulán

Ünnepélyes keretek között, 2012. szeptember 22-én, szombaton délután először nyitotta meg kapuit a Bibliai Szabadegyetem Gyulán, az Implom József Általános Iskolában, ahol Zámbo Zoltán lelkész-szervező köszöntötte a megjelenteket és az előadót, dr. Tokics Imre főiskolai tanárt, aki a filozófia, a jog és a zsidó vallástudományok doktori fokozatok birtokosa, a Bibliai Szabadegyetem egyik alapítója. A tudós bevezetőt mondott az Ószövetségről, majd *Mózes első könyvét* magyarázta. „A Genézis az emberiség, illetve az izraeli ősatyák történeteit eleveníti meg, a világ teremtésétől kezdve az Egyiptomba való letelepedés időszakáig.”

A Bibliai Szabadegyetem 1992-ben, immár húsz éve kezdte meg működését Budapesten. Az Oktatáskutató Intézetből indult el ez a program, melyet az ország több nagyvárosában megtartottak már. Először Csongrádon, ezt követően Békéscsabán a Tanítóképző Főiskolán, ezután Szolnokon, Kecskeméten majd később Salgótarjánban és a többi nagyvárosban két évtizede folyamatosan tartják a nagy érdeklődésre számot tartó előadásokat, mely során bemutatják a Szentírás köny-



Dr. Tokics Imre előadását tartja

veit. A Bibliai Szabadegyetem továbbképzésének célja, hogy a résztvevő pedagógusok és hallgatók alapképzésre épülve tudományos igényességgel kapjanak információt a 66 bibliai könyv irodalomelméleti és irodalomtörténeti vizsgálatához. A képzés négy féléves.

Az érdekes és tartalmas előadás lelkesítette a hallgatóságot, akik a Bibliához kapcsolódó könyvekből szívesen vásároltak.

Gyula városában, a Bibliai Szabadegyetem előadásába nem csupán az Adventista Teológiai Főiskola, hanem a helyi lelkész és a Tiszavidéki Egyházterület néhány lelkésze is bekapcsolódik.

A program szervezését segítette a lelkész családja, a testvéri közösség, akik örömmel fogadták a közel felszáz vendéget. A több mint száz fős terem zsúfolásig megtelt.

Jelenleg Budapesten (VI., Székely Bertalan u. 13. sz., hétfőn 18 órától), Debrecenben (4025 Debrecen,

Piac u. 11., szombaton 17 órától), Békéscsabán (Kossuth tér 8., szombaton 18 órától), Gyulán (Béke sugárút 49., szombaton 16 órától), Kecskeméten (Deák F. u. 1., csütörtökön 18 órától) és Nyíregyházán (Szabadság tér 2., kedden 17 órától) folynak a Bibliai Szabadegyetem előadásai.

(TINÉ)

A Doktorok Kollégiuma tagja lett Tokics Imre

A Magyarországi Református Egyház tudományos testülete, a Doktorok Kollégiuma 39. alkalommal tartotta közgyűlését 2012. augusztus 21. és 24. között Révkomáromban, a Selye János Egyetemen, melyen sor került az új doktorok ünnepélyes felvételére a Doktorok Kollégiuma közösségébe.

E rangos tudományos testületbe vették fel tagnak dr. Tokics Imre testvért is, aki méltónak találattatott az Ószövetség Szakcsoportban való kutatómunkára. A testület tevékenysége tudományos háttér munkát jelent a kisegyházak számára is.

Dr. Tokics Imre jelenleg az Adventista Teológiai Főiskola Ószövetségi Tudományok Tanszékének vezetője és a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet lelkésze; a filozófia, a jog és a zsidó vallástudományok doktori címet birtokosa.

Ebből az alkalomból szeretettel köszöntjük dr. Tokics Imre főiskolai tanárt, életére és szolgálatára Isten gazdag áldását kívánjuk!

(i-ő.)



Mozduljunk rá!

címmel rendezett sportnapot Nagyvázsony Önkormányzata 2012. augusztus 4-5-én, melyen a település felkérése nyomán vett részt a Hetednap Adventista Egyház veszprémi életmódklubja.

A klub tagjai az „EGÉSZSÉG-BETÉRŐ” sátorban reformétel-kóstolóval, életmód tanácsadással, egészségügyi mérésekkel és a testi-lelki egészség megőrzéséhez kapcsolódó könyvekkel, kiadványokkal várták az érdeklődőket.

A nagy meleg ellenére szép számmal voltak, akik meglátogatták sátrunkat. Örömmel szolgált, hogy ezáltal hozzájárulhatunk a program sikeréhez és a személyes beszélgetések és tanácsadás révén a résztvevők testi-lelki jólétéhez.

Gazdag Ernő



Jézus vérét adta értünk...

...így mi is kell, hogy vérünket adjuk embertársainkért! Ezzel az elhatározással szerveztük meg a Kecskeméti Gyülekezetben a veradó délutánt. A vöröskereszt aktivistáival együtt mindannyian izgatottan vártuk, vajon hányan jönnek felhívásunkra, hiszen még a helyi újságban is megjelent invitálásunk. Hála az Úrnak, nagyon boldog volt mindenki, amikor még egy kis sor is kialakult, annyian jöttek. A résztve-



vők a szokásos ajándékokon felül még egy „Szeretet törvénye” című könyvet is kaptak, amelyet többen külön megköszöntek.

A veradás végén jó kapcsolat alakult ki az aktivisták és közöttünk. Különösképpen a doktor úr lepődött meg a helyszínen és a kezdeményezésen. Azt mondta, hogy igazán illik a helyhez a veradás... Olyan különös melegséget érez, és teljesen átitódott az épület szellemiségével... Az az elhatározás született bennünk, hogy rendszeressé tesszük az ilyen alkalmat!

Bárcsak adná az Úr, hogy e szervezés által is legyenek olyanok, akik megismerik azt a Valakit, aki az egész világot ért a vérét!

sTiv

Szível-lélekkel a szív világnapján

2012. szeptember 30-án, immár harmadik alkalommal került megrendezésre a szív világnapi egészségprogram a Hetednap Adventista Egyház Veszprémi Gyülekezetének NewStart életmódklubja szervezésében.

A nagyszámú hallgatóságot dr. Strenner Zoltán, a Közjóléti Bizottság elnöke köszöntötte, Iuvenalis római költőt idézve: „Orandum est, ut sit mens sana in corpore sano” (Azért kellene imádkozni, hogy ép testben ép lélek legyen), hangsúlyozva, hogy az egészségnap valódi célja az egészséges táplálkozás és a rendszeres testmozgás propagálásán túl mindannyiunk belső, mentális megújulása.

Ezen összetevők összhangjának szükségességét mindhárom előadó: Tóth Gá-

bor élelmiszeripari mérnök – Védelem a stroke ellen; dr. Dósa Andrea kardiológus – Mozgás – Gyógyszer; és dr. Lakatos László belgyógyász főorvos – Életmód és étrend szerepe a daganatos megbetegedések kialakulásában című előadásaikban ugyanúgy kiemelte, megerősítette.

Az előadások szünetében az előtérben szűrővizsgálatok, reformétel-bemutató és

-kóstoló, valamint méhészek és östermelők által felkínált termékek standja várta a látogatókat.

A program sikeres megvalósulását idén is több támogató segítette, úgymint az MTD; a Veszprém Megyei ÁNTSZ; az Egészségtár-bórdíszmű; az Eszter Gyógynövénybolt; Pásztor Miklós östermelő; ifj. Kis József méhész; és a Hetednap Adventista Egyház.

T. Sz.

Gyermekbemutató Szegeden

A szegedi testvérek nagy öröme tavasszal egy újabb aprócska lélekkel gyarapodott gyülekezetünk. A boldog szülők, Pilán Viktor és Pilánné Varga Helén Noémi 2012. július 7-én elhozták gyermeküket az Úr házába, hogy hálát és köszönetet mondjanak Istennek e csodálatos ajándékáért. Péter életére Kovács László lelkész testvérünk vezetésével kért a család és a gyülekezet áldást. Az igeosztályt alkalomával Kovácsné Bokor Sarolta felhívta figyelmünket a gyermekek nevelésével járó komoly felelősségre. Úgy tekintünk gyermekeinkre és úgy neveljük őket szü-



letésük pillanatától, mint kiválasztottakat, akik be fogják teljesíteni Isten nagy ígéreteit. Péter számára Isten szeretetét és gondoskodását most a szülői szeretete és gondoskodása jelenti.

Kívánjuk, hogy a jövőben is ez az isteni szeretet és gondviselés kísérelje az egész család életét az örök élet felé vezető úton!

Szabó Judit



Folytatjuk, amíg el nem jön az Úr!



Ismét itt az ős, újra kezdődnek az evangelizációk! A tavalyi előadás-sorozat sikerére való tekintettel, tovább folytatjuk a munkát Lakitelken. Kormos Tivadar lelkeszünk segítségével hétfő esténként a helyi könyvtárban felhangzik az Ige üzenete, ahol minden alkalommal telt ház van. Ebben a kis lélekszámú közösségben ez nagy eseménynek számít! Ez a legjobban látogatott előadás-sorozat a könyvtár programjai között. Öröm látni, hogy az elő-

adások befejeztével az emberek feltöltődve és boldogan indulnak haza. Vannak, akik meghatódva, könnyekkel küszködve mondják: „Jövünk legközelebb is!” Csofaldatos, ahogy a Szentlélek munkálkodik a szívekben!

Ezzel párhuzamosan ifjúsági biblia-órák is vannak házunk nappalijában. Szinte a „csilláron” is lógnak fiatalok, és nagyon áldásos alkalmakat élnek át. Alig várják a következő foglalkozást...

Hála és dicsőség az Úrnak ezekért a csodálatos programokért, melyre még van lehetőségünk! Ki tudja, meddig hirdethetjük az evangéliumot, mindenesetre folytatjuk ezt a szolgálatot, amíg el nem jön az Úr!
Botos Zsuzsanna

Az Élő Vízet kerestük

Jézus7 Tábor Kiskőrösön

A 2011 októberétől 2012 májusáig Kiskőrösön megtartott Jézus7 előadás-sorozat végén nyári táborba invitáltuk vendégeinket. Hosszú keresés után találtunk rá az imrehegyi Életházra, mely a város zajától távol, a homokdűnék és szőlősorok ölelésében, árnyas fák között igazi oázis volt számunkra a rekkenő augusztusi hőségben.

Meghívásunkat sokan elfogadták; kicsik és nagyok táboroztunk együtt Kis-



kunhalasról, Páhiról, Soltról, Dunavecseről, Bajáról és Kiskőrösről.

Elsődleges célunk volt az Élő Víz megtalálása: délelőtti beszélgetéseink keretében Dániel élettörténete alapján tanultunk a megpróbáltatásokban való kitartásról, s közösen kutattuk a keresz-

tény családmódel bibliai mintáját. Az esti áhítatok idején Jézus életét és tanításait tanulmányoztuk. Táborunk zárásaként láthatatlan színház keretében abszolút részeseivé váltunk Jézus mindennapjainak, földi szolgálatának. Gyermekünk Jézus példázatait tanulmányozták történetek, énekek és játékok segítségével.

Az éjszakai és nappali túrák, a lovas-kocsizás, a tábortűz, a sport- és ügyességi vetélkedők, a közös főzés tovább színesítették élményeinket.

Nagy szükségünk volt arra, hogy elfelejtsük a mindennapok rohanását, és testi-lelki feltöltszünk. Nekünk sikerült. Reméljük, jövőre még többen csatlakoznak hozzánk.

Kertai Nóra

Szeretetmunka Hidason

Örömmel számolhatunk be arról, hogy szeptember 22-én a Hidasi Gyülekezet – szeretetmunka keretében – elvállalta a hidasi óvoda kb. 30 m-es kerítésének a lefestését. A munkában nagy lelkesedéssel vett részt a legifjabbaktól kezdve a legidősebbekig mindenki. Jó hangulatban, közös erővel szép napot tölthettünk együtt.



A járókelők nagy örömmel fogadták a tevékenységünket és egy hölgy hazafelémelt a templomból mindenkit végigkínált süteménnyel és azt mondta: „Nagyon szép dolgot csináltok!”

Nagy örömmel fogadták az emberek és az óvoda igazgatója is külön köszönetet mondott, és megígérte, hogy a képviselő-

gyűlésen feltétlenül megemlékeznek a hidasi adventista gyülekezet jótéteményéről.

A sok jó visszajelzés és hála lelkesít, hogy a jövőben még többet segítsünk ott, ahol éppen tudunk!

Hidasi Gyülekezet

Hírek Barcsról

A barcsi csoportban, Kastélyosdombon, ADRA segélyt osztottunk 2012. szeptember 23-án. Több mint 50 hátrányos helyzetű család és közel 30 szegény kisgyerek kapott ruhákat, cipőket és játékokat.

Október 13-án Kistót Erzi néniét köszöntöttük, aki 81 éve született, és 52 éve keresztelkedett meg, s azóta is hűséges tagja a Hetednapos Adventista Egyház Pécsi Gyülekezetének. A gyülekezettől egy E. G. White: *A nagy küzdelem* (képes) könyvet kapott, a csoporttól pedig egy nagyon szép cserepes virágot. Az ünnepélyt úrvacsora, versek, valamint hegedűvel, szintetizátorral, mandolinnal kísért énekek



és a testvérek és vendégek szeretetvendégsége tette kedvessé.

Hálásan köszönjük az Úr Jézusnak, hogy szerethetjük egymást és adhatunk egymásnak.

Soós Mariann

Csodálatos találkozások Jézussal!

Egyszerű „ifi tábornak” indult a 2012. augusztus 5. és 12. között, a gyülekezet ifjai és a barátaik részére szervezett programunk, amikor együtt lehetnek, kikapcsolódhatnak. Idén a nemesvámosi testvérek fogadták lelkes, felüdülésre, pihenésre vágyódó csapatunkat, így a gyülekezeti épületet egy héten át tölthette be a fiatalos vídamság.

24-en vágtunk neki a csodás utazásnak. A résztvevők többsége nem egyházunk tagja volt. Többnyire tinik és 30 alattiak alkották a csapatot, de azért akad néhány 30 feletti fiatal is. Táborunk önellátó volt. Meghívtunk egy anyukát is, aki betöltötte a főszakács szerepét, mi pedig felváltva segítettünk mindenben. Volt túra és sportfelelős is. Tábori lelkésznek ismét gyüleke-

zetünk lelkészét, Kormos Tivadart kértük fel, aki örömmel elvállalta a lelki eledel feltalálását, sőt még egy reggelire „bucit” is sütött nekünk!

A heti programunk igen változatos volt. Minden napra jutott valamilyen szép kirándulási hely: Tihany, Nagyvázsony, Tapolca, és persze többször felfrissültünk a Balaton hullámai között. Éjszakai ki-



rándulás is volt, túravezetőnk csodálatos helyre kalauzolt el minket.

Szerveztünk csoportos játékokat, sportversenyeket, melyen mindenki nyert, ha mást nem, tapasztalatot!

Reggelenként a fiatalok készültek ötletes áhítatokkal, esténként pedig Tivadar tartott előadásokat – fiatalos lendülettel – a „Csodálatos találkozások Jézussal” című könyvből. Hétfvégén, a búcsú reggelén többen elmondták, ha nem jöttek volna el a táborba, talán nem most élték volna át a Jézussal való találkozást. Bizom benne, hogy ez a találkozás Jézussal és egymással maradandó nyomot hagy mindannyiunkban.

Ezúton is szeretnénk megköszönni a nemesvámosi testvérek szeretetét, gondoskodását, türelmét. Felejthetetlen lesz az ott töltött szombat is, amikor örömmel szolgáltunk Istennek és a testvéreknek. Kívánom, hogy mind ők, mind a kedves olvasó is éljen át csodálatos találkozást Jézussal!

Deák Katalin

Irodalmi est Székesfehérváron

Ha valakinek van kedve és rákeres Székesfehérvár kulturális híryagaira, megláthatja, hogy a városban nagyon élénk irodalmi élet folyik. Az *Árgus*, Székesfehérvár és térsége alkotóinak rangos irodalmi folyóirata országsszerte híres. A város könyvtárai sűrűn rendeznek író-olvasó találkozókat. Búszkék lehetünk arra, hogy a Székesfehérvári Gyülekezetünknek két olyan tagja is van, akiket hívnak ilyen alkalmakra. Az egyik testvérünk, Csitáry-Hock Tamás is nemrég mutatta be kötetét, amely a korabeli hírlapok alapján a város életéről szól. Szegedi Kovács György testvérünk a másik, aki ismert név a városban, mint a mai magyar költészet egy meghatározó személyisége.

Augusztus 4-én este 19 órakor viszont a székesfehérvári adventista kápolnában Szigeti Jenő és Szegedi Kovács György

költészetét ismerhettük meg, és munkáik legszebb darabjaiból hallhattunk egy válogatást. Szigeti Jenő pár kedves szóval köszöntötte az összegyűlteket, majd F. Dóry Magdolna Radnóti-díjas előadóművész és dr. Makkos Norbert előadásában verseket hallottunk, mintegy ízelítőnek. E bevezetés után a költészet hasznáról, szépségéről, valamint a Biblia és a költészet kapcsolatáról beszélt Kökényes Zsuzsa lelkész. Ezután dr. Bakonyi István méltatta Szigeti Jenő költői műveit. Külön kiemelte a Péntek este – romantikus modorban című verset. Szigeti Jenő pedig egykori ATF-es tanítványának, Szegedi Kovács Györgynek a költészetét méltatta, akinek transzcendens és filozofikus gondolatokra épülő költészete a magyar irodalomban Pilinszkyéhez hasonlítható.

A másfél óras, nagyon meghitt és szép estén számtalan verset hallhattunk a két költő verseiből, a két előadó tolmácsolásában. Meghatódva vettük tudomásul, hogy legalább negyven-ötven vendége volt a város lakosai közül ennek az estnek, a nagy hőség és a kései időpont ellenére.

Különösen fontos ezt megjegyezni, mert ismert dolog, hogy egy-egy ilyen alkalomnak még a könyvtárakban is negyed ennyi látogatója van átlagosan.

Örültünk a szép estének, amelyet még kedvesebbé tett Potemszky Dániel orgonajátéka és a Hungarikum együttes egyedülállóan nagyszerű muzsikája.

E. K. Zs.



ISMERSZ? – Én egyre jobban!

Ismét megtartottuk a 30-as és 40-es éveikben járó adventista egyedülálló hétvégéjét, amelyen 23-an vettek részt egy gyönyörű vecsési wellness szállodában. A program az önismeret köré épült, az volt a célunk, hogy mindenki erősebb önbizalommal, szorosabb istenkapcsolattal és konkrét elhatározásokkal térjen haza. A résztvevők elmondták, hogy a hétvége után egészen másként tekintenek magukra, mint nőkre és férfiakra, és másként látják Istent is, aki boldog jövőt tartogat számukra. Az eseményen 5 testvérünk a Keresztény Advent Közösségből is részt vett, akik sokban hozzájárultak a rendezvény oldott és nyitott légköréhez.

Mihalec Gábor



Kongresszus határok nélkül

Szeptember 8-án, szombaton került megrendezésre negyedik alkalommal a Kongresszus határok nélkül Beregszász amfiteátrumában. A kárpátaljai magyarok találkozója Budapestről, Debrecenből, Fehérgyarmatról és Nyíregyházáról érkeztek vendégek, és természetesen Kárpátalja több települése is részt vett az eseményen: Ungvár, Munkács, Beregrákos, Csongor, Nagyberég, Muzsaj, Szőlös, Ilosva, Ilonca, Huszt és Visk mind képviselve voltak, sőt még a Lembergi Reménység TV is jelen volt.

A találkozó középpontjában a közös szabadtéri istentisztelet állt, amit a résztvevők énekekkel, versekkel, zeneszámok-

kal színesítettek. Az istentisztelet három részből tevődött össze. Az első részt helyi idő szerint 9 órakor kezdték, és a házigazdák, Farkas Győző és Horvát Pál szolgáltak. A második és harmadik részben, helyi és magyarországi vendégek szolgáltak, Mihail Mihailovszki Lembergől, Pircsák Illés Munkácsról és Várhelyi Zoltán Debrecenből. Az istentisztelet fő témája az volt, hogy milyenek kell lennie egy kereszténynek a 21. században.

Az egész program alatt a Fehérgyarmati rézfűvös együttes gondoskodott kellemes, Istent dicsőítő zeneszámokról. A gyermekek részére külön foglalkozás volt,



ahol énekeket, bibliai történeteket tanulhattak.

Az együtt töltött idő roppant érdekes és tanulságos volt, minden résztvevő lelkileg feltöltődve indult haza abban a reménységben, hogy egy év múlva ismét találkozhatnak a következő Kongresszus határok nélkül rendezvényen.

Wolfpapi

A miskolci Ifjúság egy újabb évszázad küszöbén

A Miskolci Gyülekezet – egy héten át tartó – 100 éves évfordulójának folytatásaként szeptember 22-én a helyiek a következő 100 évet egy regionális ifjúsági találkozóval indították. Erre az alkalomra nemcsak a régióból, hanem távolabbról is érkeztek vendégek a programra.

Délelőtt Hoffer Zoltán igazgolatában 1 Tim 4:12 alapján választ kaphattunk arra, miért is születünk erre a világra, és fiatalként milyen fontos teendőink, feladataink vannak. A délelőtti órát vers- és zeneszolgáltatások színesítették.

A közös ebéd után a délutáni óra a misszió jegyében telt el. Naplementéig a fiataloknak alkalmuk volt egy kreatív, közösségépítő „kerekasztal-beszélgetésben” részt venni. Ezt a szombat befejezése zár-

ta le, amit követett a vacsora, majd a pingpongverseny és sok-sok nevetés, beszélgetés. Az idősebb fiataloknak is lehetőségük volt egy tanulságos és egyben meghatározó keresztény filmet megnézni.

Ezzel a szombati nap lezárult, de a hétvége még nem, mert a miskolciak vasárnapra is tartogattak programot. Kora őszi, de kellemes időben egy kiadós túrán vehettek részt a gyalogolni és hegyet mászni szeretők a Bükkben. A túra elején, a helyi kisvasúton egy nosztalgikus vonatozásra is nyílt alkalom, a gyalogtúra közben pedig csodaszép tájakat fedezhettünk fel. A bátrabbak még csónakázhattak is a festői szépségű Hámori-tavon.



Lelkileg feltöltődve és rengeteg élménnyel gazdagodva vettünk búcsút egymástól és indultunk hazafelé kora délután. A program sikerére való tekintettel már a következő ifjúsági hétvége időpontját is kitzűztük, ami várhatóan 2013 januárjában lesz.

N. B.



Az első félév bibliaköri alkalmait és egyéb rendezvényeinket július 8-án egy bográcsos, baráti összejövetellel zártuk. A nagy kánikula ellenére barátainkkal együtt 28-an voltunk, és elhatároztuk, hogy ezt megismételjük.

Augusztus közepén Balatonlellén jött össze egy kb. 30 fős csapat, melyet a Csepeli Gyülekezettel és a szigetszentmiklósi gyülekezetalapításban résztvevőkkel együtt szerveztünk. A fürdés, sétálás, sak-

kozás, kirándulás és egyéb programok mellett naponta két áhítatot tartott lelkészünk, Simon István és a meghívott Emilián Niculescu testvér. Vendégeinkkel együtt kipihenve és lelkileg feltöltődve tértünk haza.

A rajzpályázat nyertes gyerekei közül hárman az SZBT-n, két fő pedig az ADRA táborban töltött élménydús napokat.

A nyár sajnos véget ért, de a folyamatosan ápolt barátságaink megmaradtak és elmélyültek a táborok és a szabadtéri együttléteink alatt.

Szeptember 16-án „becsöngettünk”, azaz megismételtük a bográcsos összejövetelt. Vendégeinkkel együtt 25-en voltunk a pesterzsébeti gyülekezet udvarán. Kellemes idő volt, főztünk és sütöttünk is. A közös krumpli- és zöldségtisztítás, valamint a főzés ideje alatt tartalmas beszélgetésekre is jutott idő a Biblia igazságaival kapcsolatban.

Szeptember 22-én beindult a filmklub, október 1-jén pedig a Biblia klub, ahová eddigi vendégeink újabb barátokat hívnak.

Jelenleg egy barátunk készül keresztségre, és reméljük, hogy hamarosan lesz követője is.

Karancsi Ilona

Az október 7-én megtartott **DET Képviselőgyűlés** beszámolóját következő számunkban jelentjük meg. Az elnökségi jelentések teljes terjedelmükben megtalálhatóak a Dunamelléki Egyházterület honlapján, a gyülekezeti dokumentumok között.

Az Adventista Teológiai Főiskola felvételi tájékoztatója

Az Adventista Teológiai Főiskola az alábbi keresztféléves képzéseket indítja 2013 februárjában.

Hitoktató

A képzés keretében a Nemzeti Alap-tantervben újonnan bevezetett hit- és erkölcsan oktatására készítjük fel a pedagógusokat és a lelkészeket. Ennek megfelelően képzésünkön elsősorban bibliaismereti, teológiai és pedagógiai, módszertani tudást közvetítünk. Hallgatóink elsajátíthatják azokat a készségeket és képességeket, melyek segítségével át tudják adni a Biblia és a keresztény gondolkodás értékeit a különböző korcsoportok részére. A végzett hallgatók hitoktató szakmai címet kapnak. A képzés időtartama 4 félév.

Bibliai Gazdálkodás

Célja, hogy a hallgató megismerje a gazdasági gondolkodás alapjait és megszeresse elvi-elméleti ismereteit, miközben a képzés keresztény jellegéből adódóan elsajátítja a gazdasági tevékenységgel összefüggő etikai követelményeket, megismeri a Biblia és a pénzügyek kapcsolatát. A képzés tehát olyan szemléleti keretet ad, amelynek segítségével a hallgató keresztény értékeket követhet gazdasági kérdésekben, vezethet egyházi és nem egyházi nonprofit

szervezeteket, valamint gazdasági társaságokat. A végzett hallgatók Gazdasági menedzser szakmai címet kapnak. A képzés időtartama 4 félév.

Bibliai Vezetéstudomány

A képzés során a hallgatók megismerik az egyházi és nonprofit szervezetek vezetésének és gazdálkodásának különböző területeit. A képzés keresztény szellemiségéből adódóan jelentős hangsúlyt helyezünk a vezetői személyiség fejlesztésére és a vezetői tevékenységgel összefüggő etikai követelményekre. A végzett hallgatók Vezetéstudományi szakember szakmai címet kapnak. A képzés időtartama 4 félév.

Családi Életre Nevelés

A képzés egy nemzetközileg alkalmazott tudományos módszerre épül, és programunk megfelel a Nemzeti Alap-tanterv követelményeinek is. Végzett hallgatóink az alábbi tevékenységeket folytathatják: házasságra való felkészítés, gyermekek családi életre nevelése szervezett keretek között, a felnőtt lakosság segítése a családi élet konkrét kihívásainak kezelésében. Olyan személyek jelentke-

zését várjuk, akik munkájukban gyermekekkel, fiatalokkal, vagy felnőttekkel foglalkoznak; elsődlegesen iskolai és óvodai pedagógusokat, védőnőket, hitoktatókat, lelképásztorokat és más segítő foglalkozások képviselőit. Magyarországon jelenleg egyedül intézményünk ad Minősített családi életre nevelő diplomát! A képzés időtartama 2 félév.

Életmód Tanácsadó Teológus

A képzés célja olyan teológiai és lelkigondozói felkészültségű szakemberek képzése, akik a különböző társadalmi és egyházi igényeknek megfelelően szakszerű lelkigondozásban, család-gondozásban, az életmóddal kapcsolatos egyéni és csoportos gondozásban tudják részesíteni az arra rászorulókat; valamint elméleti és módszertani ismereteik birtokában képesek embertársaiknak napi kapcsolataik révén életmódbeli kérdésekben személyes segítséget nyújtani. A jelentkezés feltétele a hitéleti képzési területen szerzett diploma. A végzett hallgatók Életmód tanácsadó teológus szalmái címet kapnak. A képzés időtartama 2 félév.

Jelentkezési határidő: 2012. november 30.

Szakirányú képzéseink mindegyikére olyan érdeklődők jelentkezését várjuk, akik már rendelkeznek felsőfokú diplomával.

A jelentkezési lap letölthető intézményünk honlapjáról (<http://atf.adventista.hu>), vagy a Tanulmányi Hivataltól igényelhető (cím: 2119 Pécel, Ráday u. 12; telefon: 28/547-295; e-mail: atf@adventista.hu).

az ATF vezetősége

Gyűrű-kúra klub

Szeptember 22-én immár harmadszor tartottuk meg a Gyűrű-kúra klubot, a Családi Osztály idei, kiemelt rendezvénysorozatát. A téma ezúttal a szexuális gyengédség volt, ami 45 párt vonzott a Práter utcai gyülekezetbe.

Először történt meg, hogy több nem adventista pár jött el, mint egyháztag, így a program a közösségünk társadalmi megítéltségén is sokat erősíthet. A vendégelőadó ezúttal Tapolyai Emőke pszichológus és szexuálterapeuta volt, akinek édesapja

röviddel halála előtt az Advent Kiadónál adta ki könyvét (Tapolyai Mihály: Isten arcának törött cserépdarabjai).

A vacsora után Polgárné Papp Katalin védőnő és minősített családi életre nevelő tartott előadást a fogamzásgátlásról, valamint a várandósság alatti és szülés utáni szexualitásról. Az előadások hangfelvétele meghallgatható a www.kettenegyutt.hu weblapon, Emőke előadásának videofelvétele pedig megtekinthető a http://www.youtube.com/watch?v=dfNIDu0v_TM linken.

A következő Gyűrű-kúra klubot december 15-én tartjuk, témánk akkor a há-



zasságon belüli kommunikáció lesz. Szeretettel várunk!

Mihalec Gábor

ADRA hírlevél

ADRA Közösségi Nap Tiborszálláson

2012. október 14-én, vasárnap az ADRA munkatársai és önkéntesei lelkesen indultak útnak Budapestről, Mátészalkáról, Nyírpazonyból és Nyírbátorról Tiborszállásra, a Péchy László Adventista Általános Iskolába. Az előkészületek már hetekkel azelőtt folytak, és mindenki izgatottan várta a találkozást, hiszen az ADRA tábor után már több gyereket és az igazgatót is ismerősként köszönthettünk.

A közösségi napra a település apraja-nagyja egyaránt eljött, hiszen a meghirdetett programok között minden korosztály talált kedvét.

A programokat közösen kezdtük a tornateremben, ahol az iskola igazgatónőjének, Bíró Sándornénak, a polgármesternek, Csaholczi Gusztáv úrnak és az ADRA ügyvezető igazgatójának, Bakosné Zohán Tündének köszöntése után közös énekkel, imával és áhítattal vezette be a napot Soós Róbert iskolalelkész. A gyerekek meglepetés énekkel készültek számunkra és gyönyörűen csengett a hangjuk, amikor felzendültek a „Minden mi él” és a „Szeretet mindenkié” című énekek.

Tizenegy órától kutyás bemutató következett, amelyet a Kelet-Magyarországi Speciális Mentők Egyesülete biztosított számunkra, majd kézműves foglalkozás, arcfestés, csapatjátékok, sorverseny, cserkész játékok, lelki adok-veszek és a jellemkerék kötötte le a gyerekek figyelmét. A lelki adok-veszek és a jellemkerék arra serkentette a sok érdeklődő gyereket, hogy a nap folyamán tudatos odafigyeléssel egy-egy pozitív tulajdonságot gyakoroljanak. Ez idő alatt szorgos kezek készítették az ebédet számunkra, Fazekasné Csatlós Erika mátészalkai ADRA önkéntes vezetésével. Az üstben főtt babgulyás és kemencében sült kenyérlángos illatára gyűltek össze közös ebédre a szülők, gyerekek, tanárok.



A kutyás bemutató nagy érdeklődés kísérette



Sül a kenyérlángos

Délután sportbajnokság, tombola és kirakódó vásár várta a gyerekeket, ahol a napi foglalkozásokon való részvétel jutalmául kapott mezei fatallérokat lehetett beváltani értékes játékokra és ruházatra. Mindenki örömteli arccal és ajándékokkal megpakolva tért haza.

Hálásak vagyunk az együtt töltött élménydús napért. Így szeretnénk köszönetet mondani minden lelkes önkéntesnek, Fazekasné Csatlós Erikának és családjának, Csalmi Renátának és Tibinek, Décei Krisztiánnak és Rékának, Bákonyi Jánosnának és lányának, Kis Mártának, Bodnár Jánosné Zsókiának, valamint Soós Róbertnek és családjának áldozatos segítségükért.

A nap végén feltöltökezve indultunk haza azzal a reménnyel, hogy hamarosan újból visszatérhetünk Tiborszállásra.

Csergedi-Nagy Éva és Görög Roland

A tiborszállásiak is fontosak Istennek!

2012. szeptember 3-án volt a tiborszállási Péchy László Általános Iskola évnyitó ünnepe, ami az első magyarországi adventista iskola. Ez az esemény azért is volt számunkra nagyon kedves és kihagyhatatlan, mert a nyári ADRA táborunkban ott volt az iskola igazgatója és négy, most már nyolcadikos gyerek is, akiket nagyon-nagyon megszerettünk.

Izgatottan vártuk a találkozást, és nagyon jól esett nekünk, hogy nemcsak a

gyerekek örültek és lelkesedtek a találkozásnak, hanem az igazgató is.

Volt időnk és alkalmunk megismerni egy kicsit az iskolát, a tantestületet, a gyerekeket, a körülményeket és az órákat is. Sokat beszélgettünk és neveltünk a gyerekekkel, nosztalgiztunk a tábori élményeken.

Számomra a legszebb élmény az volt, amikor megtudtuk, hogy a táborban is résztvevő gyerekek az évnyitóra készültek két énekkel, amit a táborban tanultak. Az egyik

a „Rejts most el!”, ami a kedvencünk lett, és amit az énekórák alatt majd minden gyerek meg fog tanulni, a másik pedig az „Isten alkotta az oroszlánokat...” című ének, amit – miután elénekeltük és elmutogattuk egyszer a tábori gyerekekkel – az egész iskola együtt énekelt és mutogatott velünk, az összes gyerek, a tanárok, a szülők és egyházközpontunk képviselői: Ócsai Tamás, Tóth Sándor és Soós Róbert, valamint a polgármester is (lásd lent a fotókat). Az igazgató pedig odaállt mellénk, az „ADRA táborosok” mellé, és ott énekelt velünk, hatalmas mosollyal. Ők már tudják, hogy FONTOSAK ISTENNEK! Bízunk benne, hogy ezt egyre többen fogják így gondolni.

Kis Márta



Búcsúznak...



Viski Gyuláné
sz.: Szabó Julianna
1909–2012

Viski Gyuláné, a mi Juliska néniünk a hit embere volt. Tudta ezt róla mindenki: családja, hittestvérei, Gáborján község lakossága. Őt a hite életette, a hite adott neki erőt az élethez, a sok-sok fájdalom elhordozásához.

Május 5. volt, anyák napi ünnepély, ahol saját versét szavalta. Két hét múlva, szombaton Irénke lánya kezét fogva mosolygott rá és búcsúztak szemei. Ő is tudta, és mi is, hogy csak egy kis időre, azután lesz találkozás, fehér ruhában, amire nagyon vágyott, Jézusunk előtt.

Temetése május 23-án, 11 órakor volt a gáborjáni temetőben. Búcsúzott tőle 3 gyermeke, 5 unokája, 12 dédunokája és 5 ükunokája. A népes rokonság mellett temetésén megjelentek a helyi gyülekezet tagjai, a berettyóújfalui, bojtói gyülekezetek tagjai, a falu népes lakossága, ismerősök, jószomszédok. A ravatálnál Farkas Attila helyi prédikátor hirdette az ígét 2Tim 4:7-8 alapján, beleszóve Juliska néni életének főbb állomásait, kiemelve testvérnőnk harcait, futását és hitét, amelyért hisszük, az örök élet koronáját kapja, amikor Megváltónk visszajön.

Kedves énekeit énekeltük: Áldjad én lelkem..., és a Tudom és érzem Jézus enyém címűeket. A nyitott sírnál Sztán János nyugdíjas prédikátor, Juliska néni előző lelkésze, hirdette a feltámadás biztos reményességét 1Thessz 4. fejezetéből.

Szeretett testvérnőnk 102 és fél évének tapasztalatai, Jézusába vetett hite, bizonyásgtevé-sének öröme, Isten Igéjének szeretete, kedves beszéde példa értékű mindannyiunk számára.

Hisszük, hogy a mennyei Jeruzsálem kapuinak megnyílásakor együtt lépünk be abba az országba, amelyet Jézus vérén szerzett meg, és nekünk készített el.

F. A.

Antal Gábor
1926–2012

Gabi bácsi 1984 óta tagja a Csengeri Gyülekezetnek. Felesége hatására tért meg, aki fiatal lány kora óta hordozta az Úr zászlaját. Csendes háttér munkásként nem volt senkihez egyetlen rossz szava sem. Aktívan részt vettek a szolgálásban, a gyülekezeti életben.

Búcsúzik Gabi bácsitól a Csengeri Gyülekezet, közeli és távoli rokonai, ismerősei a feltámadás reményében.

S. R.

Antal Gáborné
1931–2012

Boriska néni szülei az első adventisták között voltak Csengerben. Az ő hatásukra ismerte meg az Urat. Csendes háttér munkásként aktívan részt vett a gyülekezet életében. Ha kellett, süttött-főzött, ha kellett, meszelte a gyülekezet falát. Rendezte a gyülekezet pénzügyeit, kezelte a traktátot. Nem volt senkihez egy rossz szava sem.

Gabi bácsi áprilisban, Boriska néni júniusban aludt el a feltámadás reményében.

S. R.

Opris Béláné
1929–2012

Július elsején lett volna 83 éves. 5 évvel ezelőtt pont ebben a hónapban aludt el férje is, aki az első adventisták között volt Csengerben. Margit néni 20 éves korában ismerte meg az Urat, majd később az ő hatására tértek meg szülei is. Idős korában bekerült az idősek otthonába, majd súlyos betegségben, de az utolsó pillanatig az Úrban bízva aludt el.

S. R.



Kóti Istvánné
1928–2012

Kóti Istvánné Irénke néni 1928. március 26-án született Bucsán, szülei, Búte István és Rácz Rozália nyolcadik gyermekeként.

Tízennyolc éves korában ment férjhez Kóti Istvánhoz. Isten három gyermekkel ajándékozta meg őket. Gazdálkodásból éltek, szorgalmasan dolgoztak.

1954-ben megkeresztelkedett és csatlakozott a Hetednapos Adventista Egyház Bucsai Gyülekezetéhez, melynek élete végéig hűséges tagja volt. Komoly imaéletet élt: sokat imádkozott családjáért, ismerőseiért, a gyülekezetekért.

Tavaly augusztustól fogyni kezdett, mert nem volt étvágya, de eleinte csak múló problémára gondoltak. Idén márciusban rosszul lett,

kórházba került, és ekkor derült fény betegségére, mely végül a halálát okozta. Isten iránti szeretetét, belé vetett bizalmát sem a betegség, sem a vele járó komoly fájdalmak, szenvedés sem tudta megtörni. Békében, őszintén ragaszkodva a Megváltóhoz elaludt, példaképül mindenkinek.

Selmeci Erzsébet, Simon Csaba

Kelemen Bertalanné
sz.: Uzonyi Zsuzsanna
1916–2012

Testvérnőnk 2012. június 10-én aludt el az Úrban. Uzonyi Zsuzsanna néven maradt meg a közösség emlékezetében. A háború utáni nehéz időkben, amikor családját – mint „kulákokat” – osztályidegennek nyilvánították, ekkor fogadta el ő az Urat, népes családjának több tagjával együtt, a Hajdúböszörményi Gyülekezetben.

Fiatal hívőként kapcsolódott be a népevangélista munkába, s innen hívták el egyházi szolgálataiba, mint diakonisszát. Élete akkor is az egyház volt, amikor a politikai rendszer megvonta az evangéliumi szolgálat lehetőségét az egyház női szolgálóitól, a diakonisszáktól. Zsuzsika ekkor is folytatta hűségesen munkáját a gyülekezetekben, fizetés nélkül, egészen addig, amíg fizikai ereje engedte.

A legmeghatározóbb tevékenysége az Egri Gyülekezetben és a Kiskunság gyülekezeteiben végzett szolgálata volt, ahol nagy szórványokban élő közösséget kellett gondoznia. Amikor ezekben a gyülekezetekben végzett szolgálatáról beszélt, mindig összekapcsolta azt azzal a sok áldással és tapasztalattal elbeszélésével, amelyben része volt.

Legutóbbi látogatásunk alkalmával már csak akadózva beszélt az őt ért fájdalomról, de nem a panasz hangján, hanem úgy, mint aki azokban is felismerte Isten gondviselő szeretetét.

Amikor erre lehetősége volt, a gyülekezetekben ragyogó arccal mondta el az Úrral megélt tapasztalatait.

Zsuzsika szerette az Urat, szerette a testvéreket. Hűséges volt az Úrtól kapott képességeinek kamatoztatásában, hűséges volt Megváltójához egész életében, és hűséges volt a szolgálában.

Élete utolsó ciklusában a Budapest, Székely Bertalan utcai, Terézvárosi Gyülekezet tagja volt, de a gyülekezeti munkában már csak lélekben tudott részt venni. Utolsó erejével is az Urat magasztalta.

Temetése 2012. június 25-én volt, amikor a ravatalozóban dr. Tokics Imre testvér, a gyülekezet lelkipásztora hirdette Isten Igéjét az elmúlásról és a feltámadásról. Ócsai Sándor testvér a sírnál beszélt a reményesség üzenetéről.

Hisszük, hogy az Úr eljövetelekor, amely hitünk szerint már nincs messze, testvérnőnkkel a megváltottak között találkozunk.

(el)

„Mindennapi rózsáinkat add meg minekünk ma...”

Sajti Károlyné 100. születésnapjának margójára

Sajti mama – ahogy unokái, dédunokái és ükunokái hívják –, azaz Sajti Károlyné Képiró Zsuzsanna 1912. szeptember 17-én született a Békés megyei Sarkadon.

Férjét a második világháborúban elvesztette és özvegyen maradt három gyermekkel. Sajti mama 1948-ban keresztelkedett a Fekete-Körös vízében.

A családban az élethosszig tartó betegség nem volt ismeretlen. Lánya, Sajti Erzsébet 40 éves korában halt meg. Két unokája 30 évesen halt meg, dédunokája pedig alig volt 20 éves, amikor a családban öröklődő szívbetegség őt is elvitte. A sorozatos tragédiák ellenére hitében megerősödve lépett tovább élete újabb fejezetébe. Mindig vigasztalt, szeretett, segített és befogadott. Nagyon szerette a vendégeket. Egyszerűen élt, másokat mindig segítve. Árván maradt dédunokáit nevelte.

100. születésnapján köszöntötték őt az Eleki Polgármesteri Hivatal képviselői. Irigylésre méltónak nevezte az ünnepeltet a betöltött 100. életéve miatt, és mikor megkérdezte, mi a hosszú élet titka, a kö-

vetkező jeles tulajdonságok hangzottak el: egyszerűség, takarékoság, mértékletesség, hálás szív, istenhit, vendégszeretet, önzetlenség, kitartás a kudarcok, nehézségek ellenére is.

Sajti mamát köszöntötte még írásban Orbán Viktor miniszterelnök, az Eleki Adventista Idősek Otthonának vezetője, Balog Gáborné Évike. Köszöntötte őt egyetlen élő gyermeke, Cséfan Györgyné, öt unokája, 17 dédunokája és 8 ükunokája. A születésnap szervezője, Bíróné Sajti Mária és férje, János, levéltári kutatásokat végzett a család őseit illetően, így minden leszármazott megismerhette a családfáját.

A születésnap ünnepséget egy közös versszolgálat tette színessé a dédunokák és ükunokák részéről, majd felhangzott az „Áldjon meg Téged, áldjon az Úr...” kezdetű ének. Minden résztvevő családtag egy szál rózsával kedveskedett az aggasztánykorban élő nagyinak születésnapján.

Szöllősyné Nagy Annamária



Hatvanadik házassági évforduló

Nagy örömmünpre gyűltünk össze 2012. szeptember 15-én az Újfehértói Gyülekezetben. Baráth Sándor és felesége 60. házassági évfordulójáról emlékeztünk meg. Hat gyermekük mellett unokáik, dédunokáik is részt vettek ezen az ünnepen. Az Úr Igéjét Szabó János testvér hirdette Zsid 11:8-10 verséből.

Kívánjuk, hogy az Úr áldása kísérje testvéreink további életét, és teljenek napjaik örömben és boldogságban.

Tógyer Józsefné

Az AdventInfo következő száma november 24-én jelenik meg. Írásainkat teljes terjedelmükben az egyház hivatalos honlapján olvashatják: www.adventista.hu

Gyermekbemutatók Veszprémben és Balatonfüreden



Nagy öröm volt számunkra, hogy elhozhattuk gyermekeinket Isten elé. 2012. május 5-én Jaskó Gábor és Beáta kérték Isten áldását Luca Zoé nevű gyermekük életére, május 12-én Sziebert Anna Flóra (lásd a bal oldali képen) és Hete Botond családja köszönte meg Istennek a születés csodáját. 2012. augusztus 18-án pedig a Horváth családdal (lásd a jobb oldali fotót) örülhettünk együtt, akik Liliána Dóra és Levente Miklós gyermeküket mutatták be az Úr előtt.

Az Igéből bátorítást kaptunk, hogy jó példával járjunk gyermekeink előtt. Élünk szeretetben egymással, áarassunk jó légkört magunk körül. És elsősorban gyermekeink lássák, hogy van hitünk, van Istenünk.



Dr. Sziebertné Egyed Gabriella